
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

・けんたさんは、A市の小学生の人数を調べました。次の問いに答えま

しょう。（うすい字はなぞりましょう。）

年度 小学生の人数（人） がい数（人）

2020 50316 50300

2021 50593 50600

2022 50172

2023 49923

① 小学生の人数を四捨五入して、百の位までのがい数にして上の表に書き

ましょう。

② 右のグラフのたてのじくの１目もり

は、何人を表していますか。

③ 小学生の人数を、①のがい数を使っ

て折れ線グラフに表しましょう。

答え（ ）100人

[人] A市の小学生の人数

50000

51000

49000

49500

50500

[年度]

ねん ど

2020 2021 20232022



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

・けんたさんは、B市の小学生の人数を調べました。次の問いに答えま

しょう。（うすい字はなぞりましょう。）

年度 小学生の人数（人） がい数（人）

2020 40316 40300

2021 39875

2022 39572

2023 40172

① 小学生の人数を四捨五入して、百の位までのがい数にして上の表に書き

ましょう。

② 右のグラフのたてのじくの１目もり

は、何人を表していますか。

③ 小学生の人数を、①のがい数を使っ

て折れ線グラフに表しましょう。

答え（ ）

[人] A市の小学生の人数

2020 2021 20232022
[年度]

ねん ど

40000

41000

39000

39500

40500



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

・けんたさんは、B市の小学生の人数を調べました。次の問いに答えま

しょう。

年度 小学生の人数（人） がい数（人）

2020 60506

2021 60132

2022 59750

2023 59203

① 小学生の人数を四捨五入して、百の位までのがい数にして上の表に書き

ましょう。

② 右のグラフのたてのじくの１目もり

は、何人を表していますか。

③ 小学生の人数を、①のがい数を使っ

て折れ線グラフに表しましょう。

答え（ ）

[人] A市の小学生の人数

2020 2021 20232022
[年度]

ねん ど

60000

61000

59000

59500

60500



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

・けんたさんは、B市の小学生の人数を調べました。次の問いに答えま

しょう。

年度 小学生の人数（人） がい数（人）

2020 40415

2021 39910

2022 40240

2023 39869

① 小学生の人数を四捨五入して、百の位までのがい数にして上の表に書き

ましょう。

② 右のグラフのたてのじくの１目もり

は、何人を表していますか。

③ 小学生の人数を、①のがい数を使っ

て折れ線グラフに表しましょう。

答え（ ）

[人] A市の小学生の人数

2020 2021 20232022
[年度]

ねん ど

40000

41000

59000

39500

40500



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

・けんたさんは、A市の小学生の人数を調べました。次の問いに答えま

しょう。（うすい字はなぞりましょう。）

年度 小学生の人数（人） がい数（人）

2020 50316 50300

2021 50593 50600

2022 50172 50200

2023 49923 49900

① 小学生の人数を四捨五入して、百の位までのがい数にして上の表に書き

ましょう。

② 右のグラフのたてのじくの１目もり

は、何人を表していますか。

③ 小学生の人数を、①のがい数を使っ

て折れ線グラフに表しましょう。

答え（ ）100人

[人] A市の小学生の人数

[年度]

ねん ど

50000

51000

49000

49500

50500

2020 2021 20232022



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

・けんたさんは、B市の小学生の人数を調べました。次の問いに答えま

しょう。（うすい字はなぞりましょう。）

年度 小学生の人数（人） がい数（人）

2020 40316 40300

2021 39875 39900

2022 39572 39600

2023 40172 40200

① 小学生の人数を四捨五入して、百の位までのがい数にして上の表に書き

ましょう。

② 右のグラフのたてのじくの１目もり

は、何人を表していますか。

③ 小学生の人数を、①のがい数を使っ

て折れ線グラフに表しましょう。

答え（ ）100人

[人] A市の小学生の人数

2020 2021 20232022
[年度]

ねん ど

40000

41000

39000

39500

40500



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

・けんたさんは、B市の小学生の人数を調べました。次の問いに答えま

しょう。

年度 小学生の人数（人） がい数（人）

2020 60506 60500

2021 60132 60100

2022 59750 59800

2023 59203 59200

① 小学生の人数を四捨五入して、百の位までのがい数にして上の表に書き

ましょう。

② 右のグラフのたてのじくの１目もり

は、何人を表していますか。

③ 小学生の人数を、①のがい数を使っ

て折れ線グラフに表しましょう。

答え（ ）100人

[人] A市の小学生の人数

2020 2021 20232022
[年度]

ねん ど

60000

61000

59000

59500

60500



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

・けんたさんは、B市の小学生の人数を調べました。次の問いに答えま

しょう。

年度 小学生の人数（人） がい数（人）

2020 40415 40400

2021 39910 39900

2022 40240 40200

2023 39869 39900

① 小学生の人数を四捨五入して、百の位までのがい数にして上の表に書き

ましょう。

② 右のグラフのたてのじくの１目もり

は、何人を表していますか。

③ 小学生の人数を、①のがい数を使っ

て折れ線グラフに表しましょう。

答え（ ）100人

[人] A市の小学生の人数

2020 2021 20232022
[年度]

ねん ど

40000

41000

59000

39500

40500
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